

Космонавт земли Чувашской



В рамках мероприятий, посвященных 90-летию со дня рождения летчика-космонавта СССР, генерал-майора авиации, дважды Героя Советского Союза, Почетного гражданина Чувашской Республики Андрияна Николаева,

5 сентября в Айбечской сельской библиотеке с обучающимися 4 класса МБОУ «Айбечская СОШ» прошел устный журнал «Космонавт земли Чувашской». В ходе беседы юные читатели узнали о Андрияне Николаеве: каким он был в детстве, в юности, о чем мечтал. Дети увлеченно вели беседу о том, как сложно быть космонавтом, какими качествами нужно обладать, чтобы стать им. Мероприятие завершилось обзором книг К. Петрова «Голубая звезда» и А. Николаева «Притяжение земли». В книге Андрияна Григорьевича Николаева в доступной для читателей форме рассказывается о детстве, отрочестве, юности и становления национального героя России и Чувашии. Содержание книги дополняют черно-белые и цветные фотографии. Андриян Николаев – наша гордость и слава, его светлое имя навсегда сохранится в народной памяти.